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令和5年3月大和こども園

令和４年度「園の運営と教育・保育への取り組み」アンケートの集計について

　この度はアンケートにご協力いただきありがとうございました。メールでアンケートを行い80部回答

（回収率約51.6％）頂きました。集計の結果を保護者の皆様にご報告させていただきます。集計グラフの数

値はパーセンテージです。
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1.子どもの自主性や主体性を育む（子どもがや

りたいと思うことに取り組んでいる）教育・保

育が行われていますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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2.お子様はこども園の活動を楽しんでいます

か

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

65% 26.3% 8.7％
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3.食育活動や日頃の給食、おやつを通して食

事を楽しむ工夫が行なわれていますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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4.園だより・クラス通信・給食だより・保

健だより・動画配信等を通して、園での様

子がわかりやすく伝えられていますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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5.新型コロナウイルス等、感染症に対する

園・職員の対応や安全対策は適切に行われて

いますか?

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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6.発熱や発熱や怪我などの処理、情報提

供、保護者への連絡や対応が適切に行わ

れていますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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7.災害、防犯などの安全確保のための対策が

取れていると思いますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

53.8% 35% 8.8%

2.4％
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8.園は、送迎時や連絡帳にて保護者が相談

しやすい姿勢や体制が作られていますか .  

また意見や要望に対して誠意ある対応を

していますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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9.コロナ禍での園行事（運動会・保育参観・

保育参加・生活発表会）の計画とその運営は

適切に行われていますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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10.一人ひとりの園児に合わせてこまやか

な配慮がなされていますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


